

Máte doma malého umelca? Prihláste ho do ZUŠ-ky!

Ak máte doma malý umelecký talent, pomôžte mu ďalej sa zdokonaľovať pod profesionálnym vedením pedagógov základných umeleckých škôl alebo centra voľného času. Prešovské ZUŠ-ky a ABC - centrum voľného času sú pripravené na zápisy žiakov. Mesto Prešov pozýva všetkých rodičov a mladých záujemcov na zápisy do základných umeleckých škôl a ABC - centra voľného času, ktoré patria medzi významné piliere vzdelávania detí a mládeže v našom meste. Tieto inštitúcie zriadené mestom Prešov ponúkajú široké spektrum aktivít rozvíjajúcich umelecké nadanie, pohybové schopnosti, tvorivé myslenie aj spoločenské zručnosti detí a mládeže. ZUŠ-ky poskytujú deťom systematické umelecké vzdelanie a pripravujú ich nielen na ďalšie štúdium na konzervatóriách či vysokých školách s umeleckým alebo pedagogickým zameraním, ale aj na celoživotný vzťah k umeniu a kultúre.

ZUŠ Mikuláša Moyzesa, Baštová 23
Zápisy: 15. máj a 19. jún 2025
Odbory: hudobný, tanečný, literárno-dramatický, výtvarný
Výučba prebieha v sídle školy na ul. Baštovej 23 aj na elokovaných pracoviskách: Štefánikova 14, Volgogradská 48, Májové námestie 1.

ZUŠ Jána Pöschla, Prostějovská 36
Zápisy: máj – jún 2025
Odbory: hudobný, výtvarný, literárno-dramatický, tanečný
Výučba okrem sídla školy na Prostějovskej ul. prebieha na pracoviskách Bernolákova 17 a vo Finticiach, v priestoroch ZŠ s MŠ, Grófske nádvorie 209/2.

ZUŠ Októbrová 32 – výtvarný odbor
Zápisy: 13. – 14. máj 2025
Výučba prebieha na Októbrovej 32 a Čapajevovej 5.

ABC Centrum voľného času ABC CVČ na Októbrovej 30 v Prešove ponúka deťom a mládeži do 30 rokov zmysluplné trávenie voľného času v oblasti športu, kultúry, techniky, prírodných vied aj spoločenského rozvoja.
Zápisy: máj až september 2025

Oddelenia: spoločenská a estetická výchova mládež technika šport prírodoveda regionálna kultúra
Ponuka krúžkov je mimoriadne pestrá – od športových a umeleckých aktivít, cez vedecké a technické zamerania, až po tradičnú ľudovú kultúru. Viac informácií o zápisoch a konkrétnych aktivitách nájdete na plagátoch pod týmto článkom a na jednotlivých webových stránkach ZUŠ a ABC-čka.